	МСК-ТМ-108
	Игровой комплекс "Дискавери"

	


	Размеры, мм:
	9800x12200x5600
	Вес, кг:
	0

	Характеристики материалов 

	Комплекс состоит из трех башен на металлическом каркасе с панелями, имеющими фигурные прорези в стиле тропических растений, закрытые сеткой. Башни соединены канатными закрытыми переходами. Входы комплекса оформлены в виде скалодромов, вертикальных лестниц, канатных лестниц и полукруглого лаза. В комплексе две пластиковые горки: одна открытого типа, двойная и одна тоннельная, две из нержавеющей стали.
Материалы и комплектующие
Материалы: металл, пластик HDPE, пластик HPL, ламинированная водостойкая фанера, полипропиленовый шестипрядный армированный канат, нержавеющий крепеж.
Каркас комплекса состоит из стальных труб диаметром 57 мм с толщиной стенки 3 мм. Для соединения труб используются специальные несущие шарообразные узловые соединения, выполненные из конструкционной углеродистой качественной, и декоративные элементы. Все каркасные металлические элементы окрашены порошковой краской со слоем цинкосодержащего грунта. 
Все металлические детали перед нанесением покрытий проходят процессы очистки, обезжиривания и дробеструйной обработки.
Декоративные, конструктивные и игровые панели выполнены из прочного, влагостойкого и устойчивого к УФ-излучению пластика HDPE толщиной 15 мм и HPL толщиной 10 мм. Канатные сетки выполнены из устойчивого к УФ-излучению полипропиленового шестипрядного армированного каната диаметром 16 мм. Соединения каната выполнены из прочного пластика и из специализированного нержавеющего крепежа.
Полы платформ выполнены из высокопрочной влагостойкой ламинированной фанеры, облицованной фенольной или меламиновой пленкой 120-220 г/м2, с фирменным узором “гексагональная структура”.
Все кромки деталей из листовых пластиков HDPE, HPL обрабатываются и сглаживаются с помощью специальных кромочных ножей или фрезеровки.
В состав комплекса входят две пластиковые горки: одна открытого типа и одна тоннельная винтовая, и две прямые открытые горки, выполненные из нержавеющей стали толщиной 2 мм.
Нижняя часть пластиковой туннельной горки имеет прямой, открытый участок «торможения».
Прямая открытая горка выполнена из цельного листа нержавеющей стали толщиной 2,0 мм. Верхние кромки бортов защищены круглой трубкой из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм с толщиной стенки 2 мм. Скат и борта горки выполнены из одного, цельного листа нержавеющей стали, не имеют сварных швов и зазоров в местах перехода ската горки в борта. В верхней части горка имеет фланец с пятью отверстиями, диаметром 9 мм. Крепление фланца горки к комплексу осуществляется при помощи болтов. Угол между скатом горки и бортом составляет 90º. Стартовая площадка горки имеет горизонтально расположенную перекладину, выполненную также из круглой трубы из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм, не позволяющую детям выбегать на скат. Опорные ножки горки выполнены из круглой трубы из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм и являются продолжением трубки, закрывающей кромку борта.
В состав комплекса входят две трубы, предназначенные для преодоления наперегонки, а также два лабиринта: один из HDPE-панелей, второй канатный, начинающийся и заканчивающийся пластиковыми треугольными кольцами.
В состав комплекса входят лазы и “сетки”, выполненные из армированного полипропиленового каната диаметром 16 мм, состоящего из шести прядей, каждая прядь армирована восемью металлическими проволоками.
Стальная проволока покрыта витым полипропиленовым сплитом (плетеный полиэстер). Нагрузка на разрыв не менее 3 300 кг. 
В состав комплекса входят специально разработанные игровые модули: 
Стенд “Пищевая цепочка”
Изображает пищевую цепочку в дикой природе Африки.
Игровой стенд “Кто кого ест”
В основе механики этого стенда заключается вращение кубиков с изображением животных. Задача - сопоставить кубик с изображением животного с кубиком с изображением его пищи или добычи. 
Стенд “Ростомер”
Нужно сопоставить рост ребенка с ростом антилопы или дикобраза
Стенд “Лемуры”
Информационный стенд рассказывает по жизни и поведении лемуров в дикой природе Африки.
Стенд “Попугай”
Нужно сопоставить размах рук с размахом крыльев попугая.
Переговорная труба
Позволяет переговариваться с собеседником из соседней башни.
Подзорная труба
Позволяет обозревать местность вокруг комплекса.
Игровой стенд “Следопыт”
В основе механики этого стенда заключается вращение диска с изображенными на нем следами животных так, чтобы следы совпали с их обладателями.
Стенд “Кто здесь прошел?”
Нужно угадать, следы какого животного или птицы изображены на стенде. Точно указать животное помогает использование стенда “Следопыт”.
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