	ЛГИК-12.1
	Игровой комплекс

	


	Размеры, мм:
	4400x5200x2200
	Вес, кг:
	965

	Характеристики материалов 

	Материалы: Влагостойкая фанера, дерево, металл, полипропиленовый канат, акриловая краска, порошковая краска.
Комплектация: Столбы – 12 шт; полы для комплекса – 1 компл; заполнения – 1 компл; горка, открытая из нержавейки 2 мм 650 мм – 1 шт; горка, открытая из нержавейки 2 мм 1200 мм – 1 шт; лестница деревянная – 1 шт; рукоход металлический – 1 шт; ручки скругленные – 4 шт.

Комплекс состоит из 12 круглых опорных столбов диаметром 130 мм выполненных из деревянного клееного бруса, состоящего из трех слоев сухих досок (влажностью 12%) хвойных пород. Все столбы отшлифованы, кромки скруглены. Обработанные поверхности покрыты тонированным и бесцветным лаком. В нижней части опорные столбы площадок имеют составной закладной элемент, выполненный из двух полукруглых сегментов из металлической трубы диаметром 133 мм.

В комплексе установлено две горки высотой 650 мм и 1200 мм с боковыми ограждениями стартовой площадки высотой по 500 мм (ширина скатов по 480 мм).
 Горки выполнены из цельного листа нержавеющей стали марки AISI 304 и толщиной 2 мм. 
 Верхние кромки бортов защищены круглой трубкой из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм с толщиной стенки 2 мм. Скат и борта горок выполнены из цельного листа нержавеющей стали толщиной 2,0 мм, не имеют сварных швов и зазоров в местах перехода ската горок в борта. В верхней части горки имеют фланец с отверстиями. Крепление фланцев горок к комплексу осуществляется при помощи болтов. Угол между скатом горки и бортом составляет 90º. Опорные ножки выполнены из круглой трубы из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм. Перед скатом с внешней стороны ограждения установлена ручка со скругленными углами, выполненная также из трубы из нержавеющей стали диаметром 26,9 мм и шириной 550 мм.
Полы комплекса выполнены из высокопрочной влагостойкой ламинированной березовой фанеры толщиной 15 мм, с антискользящим покрытием и устанавливаются на рамы, выполненные из профильной трубы сечением 50х25х2 мм.
Рукоход металлический выполнен из трубы диаметром 33,5 мм. 
Для подъема на площадки в комплексе установлена деревянная лестница с боковыми ограждениями. 
Ступени и подступени лестницы выполнены из высокопрочной влагостойкой ламинированной березовой фанеры толщиной 15 мм, с антискользящим покрытием и фиксируются в специально фрезерованных пазах в боковых ограждениях, выполненных из высокопрочной влагостойкой березовой фанеры толщиной 21 мм.  
 Под каждой ступенькой установлена стяжка, выполненная из металлического профиля сечением 20х40 мм с приваренными пластинами толщиной 4 мм для крепления к боковым опорам и фиксации ступеней.
Кроме того, для подъёма между столбами установлены «ступеньки», выполненные из металлической трубы диаметром 33,5 мм, а над площадкой скругленные ручки из трубы диаметром 26,8 мм.
 Ограждения выполнены из высокопрочной влагостойкой березовой фанеры толщиной 21 мм с накладками из березовой фанеры толщиной 15 мм, на которые с внешней стороны нанесен рисунок, имитирующий листья капусты, выполненный печатным способом. Изображения напечатаны с использованием атмосферостойких чернил отверждаемых ультрафиолетом. Кроме декоративных качеств, напечатанные рисунки обладают хорошей износостойкостью, стойкостью к термоокислительному старению, к выцветанию под действием солнечного света и атмосферных осадков и обеспечивается эксплуатация в диапазоне температур (от - 45 до + 45°С).
Отдельные дощечки ограждения в виде штакетника, со скругленными ребрами и торцами выполнены из высокопрочной влагостойкой березовой фанеры толщиной 27 мм.
Все имеющиеся металлические детали окрашены порошковой полиэфирной краской.
Все элементы, выполненные из фанеры, кроме ламинированной, окрашены в два слоя акриловой краски. Выступающие части резьбовых соединений закрыты.
Весь резьбовой крепеж оцинкованный.
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